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	Dia 1: Rapportage Hillegom
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	Dia 3: Resultaten Isoleren van de woning huidige situatie
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	Dia 5: Het lager zetten van de thermostaat of de radiator is door het merendeel van de inwoners van Hillegom al ondernomen.
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	Dia 16: Meer dan de helft van de huiseigenaren heeft in meer of mindere mate hulp nodig bij het aanvragen van subsidies of leningen.
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